

# 全运会蹦床团体赛浙江队获佳绩 下一个“何雯娜”可能就是宁波姑娘



陈凌云、范心怡、王子维(从左到右)向记者展示奖牌。

“昨天，十三届全运会蹦床项目在天津科技大学体育馆结束了团体较量，浙江女队勇夺团体银牌，浙江男队获得铜牌。”广东队里有好几名国家队选手，她们的实力是领先其他队伍的。我们浙江这批姑娘才十几岁，要一步步稳定地往上走，我相信到下届全运会，甚至东京奥运会，那才应该是我们的队员奋勇攀登最高领奖台的时候。”昨天比赛结束后，省蹦床队总教练孙培利向本报记者透露，当前省队无论男队还是女队，挑大梁的过半是宁波选手。

## 宁波一共有5名选手挂上奖牌

参加本次全运会蹦床决赛的浙江队中，周权、潘宏逸、何新宇3名男子选手和陈凌云、范心怡、王子维3名女子选手都是出自宁波，遗憾的是潘宏逸因伤未能出场参赛。

“今天女队决赛，如果贾芳芳动作完成得更好一些，范心怡把难度提高一些，我们还是希望去拼一下金牌的。不过我不想这么做。”孙培利教练说，这一方面是为了稳扎稳打争取奖牌，另外一方面是爱护运动员，“比如范心怡，2002年出生的选手，第一次参加全运会大赛，如果太强调难度而失误很多的话，容易留下心理阴影，对她以后比赛的自信心有影响。”

## 国家队小将陈凌云瞄准奥运会

昨天女队决赛的时候，记者在看台上发现了陈凌云。“昨天我参加了预赛，最后一个动作出现了点失误，今天教练就没安排我出场。”她说。而这或许也正是教练所说的“爱护小将”的方式，以免她再次失误影响今后的信心。

陈凌云出生于2001年，2006年读幼儿园的时候被选入镇海蹦床学校，很快脱颖而出，2010年省运会夺冠后入选省队，2015年初成为国家队正式队员，平时都在国家队训练。记者从孙培利教练处了解，范心怡和王子维也都是国家队集训队成员，另外还有一名年纪更小

他认为这支年轻的浙江女队不应该急于争一时长短，而是要打好扎实的基础，瞄准更高的目标。“蹦床项目和体操、技巧等项目有些相似，蹦床更残酷的地方在于只要选手出现失误就要结束动作，而体操即使失误还可以继续做后面的动作。当然，蹦床运动员有更长的运动生涯，这次全运会上就有好几名30多岁的选手还在比赛，所以我们更要把年轻运动员的身体素质、心理素质、技术水平等各个方面踏踏实实训练好。我相信这届全运会结束后，接下来中国女子蹦床项目会慢慢进入‘浙江时间’。”孙培利对浙江女队的未来很自信。

的宁波选手曹云珠也很有潜力：“曹云珠现在还只能参加青少年比赛，从她的身体素质和动作难度看，我认为她进入国家队是迟早的事。”孙培利表示，这些姑娘的努力方向应该都是东京奥运会，到那时候，无论年纪还是技术水平，都是走向巅峰的阶段。

陈凌云说自己的偶像就是奥运冠军何雯娜：“有时候能在国家队看到何雯娜，我们当然希望像她那样，世锦赛和奥运会能一次次拿冠军。”陈凌云希望自己明年能先参加印度尼西亚，然后再参加世界比赛。

## 他们都出自镇海蹦床技巧学校

“读幼儿园的时候教练来选中我的，我都不记得当时是怎么被选中的。练习有时候会觉得很辛苦，但我还是觉得挺好玩。”陈凌云说是兴趣支撑自己不断努力，“刚开始练的时候都是奶奶接送，看着我训练，希望什么时候爸爸妈妈和奶奶能一起到现场看我比赛就好了……”不仅是她，省蹦床队的一众宁波选手，全都出自于镇海蹦床技巧学校。

昨天镇海蹦床技巧学校校长祝纪明和学校的老师们也坐在看台上为弟子们助威。“陈凌云、范心怡可以说是我们建校以来数一数二的女选手，身体素质好，弹跳力好，脑子也灵

活。”祝纪明称，“我们这里的孩子很多都是从五六岁开始练习，家长们也都很支持，因为他们认为孩子练两三年后才刚上小学，如果练不好再用心读书也来得及。”

这次参加全运会的浙江男子选手中，大部分队员都是1998年前后出生，宁波选手周权已经是第二次参加全运会，他昨天告诉记者：“我们几个老队员下一届不一定能参加了。”不过，省队目前接近三分之二的选手都来自镇海蹦床技巧学校，“接力棒”还会传到师弟师妹们手中。

特派记者 戴斌 文/摄 本报天津电

## 台湾海洋画会在大陆的首次展览 滴水观海作品展 在北仑开幕

本报讯(记者 陈晓旻 通讯员 支鸣飞 文/摄) 昨日,由北仑区政府和市台办主办的滴水观海——台湾海洋画会作品展在宁波中国港口博物馆开幕,画展也拉开了2017年北仑港口文化月活动的序幕。

此次画展有台湾海洋画会40多位成员的90幅作品参展,以海洋为主题,不分媒材,有水墨、水彩、版画、综合材料等,从不同的角度诠释对海洋不同观感。国立台湾师范大学美术系退休教授、台湾海洋画会的创始会长罗芳告诉记者:“台湾是一座四面环海的岛屿,从台湾任何地方到达海边都不超过2个小时。但是中国人自古很少画海,古画中尤其少,因此台湾人有责任把我们最熟悉的风景描绘出来。”

台湾海洋画会2016年正式成立,成员大多是优秀的专业画家和大学教授,目前已举办多个展览。此次是台湾海洋画会在大陆地区的首次作品展,希望通过画展,让两岸更多的海洋文化爱好者能够感受海洋绘画的魅力。

主办方工作人员告诉记者,北仑与台湾地缘相近、人缘相亲、文化相融。北仑三面环海,拥有著名的北仑港,北仑境内有140余家台资企业,常住台商台干有千余位,每年来北仑探亲、旅游、观光、考察的台湾同胞上万人次。近两年,先后有200余名台湾选手来北仑参加宁波国际马拉松比赛、甬台木球锦标赛等活动,在北仑举办的两岸端午龙舟比赛、两岸小港人文化走亲等活动已成为两地交流重点项目。而此次画展的举办,也将进一步促进两岸海洋文化艺术的交流与发展。

据悉,除了滴水观海作品联展,台湾海洋画会还将在北仑图书馆举办以正绘画作品展,与北仑画家共同开展交流、笔会、采风等活动。展览将持续到10月7日结束。



画展现场。

## 一瓶老酒价值不一般 不信你就过来看 为筹建北京陈年老酒收藏馆而来 家有老酒的市民注意,你可能没有意识到它的潜在价值

为筹建老酒收藏馆,现斥资开展“老酒”征集鉴赏活动。通过活动的开展,意在宣扬中国酒文化的同时,还免费为宁波市民鉴定评估,如有成交意向者可现场高价收购。

征集范围:1953-2012年老茅台酒、五粮液;2000年前郎酒、董酒、泸州老窖、剑南春、汾酒、虎骨酒等各地名酒及安宫牛黄丸、老阿胶、冬虫夏草、老钱币。(有老酒的市民请把握此次机会!)

活动时间:8月30日-9月5日(早6点-晚7点,9月5日至中午为止)

宁波主会场:15221807307 156995588531

慈溪、余姚、宁海、象山服务电话:13151181830

活动地址:宁波海曙区解放南路188号新园宾馆8楼801会客室,一楼有专人接待(地铁1号线鼓楼站H号,地铁2号线城隍庙站A号)

下表为茅台酒不跑酒全品相价格(天气热了不方便可上门收购)

2009年:1400元	2002年:2200元	1995年:4800元	1988年:8000元	1981年:14000元
2008年:1500元	2001年:2400元	1994年:5000元	1987年:8500元	1980年:14500元
2007年:1600元	2000年:3000元	1993年:5500元	1986年:11500元	1979年:1.5-2万
2006年:1800元	1999年:3200元	1992年:6000元	1985年:12000元	1978年:1.6-2.2万
2005年:1900元	1998年:3400元	1991年:6500元	1984年:12500元	1977年:1.7-2.3万
2004年:2000元	1997年:3600元	1990年:7000元	1983年:13000元	1976年:1.8-2.4万
2003年:2100元	1996年:4000元	1989年:7500元	1982年:14000元	1975年:2-2.5万

公交:6/28/30/50/118/305/501/503/518/622/637/804/809/812/819/312/238/363/364/516/527/821/206路,到解放南路大梁街口下车即到。

注:本次活动只在宁波新园宾馆8楼801会客室进行,其他均不是本馆人员,请广大市民认清机构。

## 体彩公告

大乐透第17100期:02 05 18 19 31 01 09  
6+1第17101期:5 3 5 1 9 1 3 排列5第17234期:4 6 6 3 4  
20选5第17234期:07 11 14 15 18 (以公证开奖结果为准)

JIAO XUE ZHI NAN  
**教学指南**  
广告垂询电话: 87682452

**宁波教育学院远程学历教育2017秋季招生**

<b>华东师范大学</b>	<b>四川农业大学</b>
高升专:行政管理、学前教育、小学语文、小学数学、会计、工商企业管理、园林技术、现代农业技术、药学、机电一体化、计算机应用技术、电子商务、物流管理、环境监测与控制技术、食品加工技术、财务管理、水专升本:应用心理学、学前教育、汉语言文学、英语、教育学、小学教育、专升本:农学、动物科学、动物医学、水产养殖学、园林、计算机科学与技术、法学、公共关系学	高升专:畜牧兽医、水产养殖技术、林业技术、园艺技术、供用电技术、市政工程技术、建筑工程技术、环境检测与控制技术、食品工程、水专升本:水利水工程管理等

网上灵活学习,国家承认学历,电子注册,可授学位 咨询电话:87200226  
★成人高等教育本、专科脱产班  
宁波教育学院是经教育部核准的招收成人高升本、高起专脱产班的一所公办成人高校。成人脱产班通过成人高考录取,采用全日制教学形式。附送招生代码453,成人高复热报中。专业有:会计、国际商务、学前教育、财务管理。联系电话:87200260 87200224